
PROCES VERBAL 
 
 

              Încheiat azi, 29.02.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care 
participă toţi cei 17 consilieri locali. 
              Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
              La şedinţă participă dl. Primar Oane Iulică şi d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
              D-na secretar Dospinoiu T. aduce la cunoştiinţă faptul că trebuie ales preşedinte 
de şedinţă. 
              D-l Albu D. – propune preşedinte de şedinţă pe d-l Voicu Marius. 
              Se supune la vot propunerea d-lui Albu. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 17. 
              D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare 
din 29.01.2016 . Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 
17 voturi pentru. 
              D-l Voicu Marius prezintă propunerile pentru ordinea de zi: 
              1. - proiect de hotărăre referitor la aprobare regulament de acordare a  
stimulentului educaţional, sub forma tichetelor sociale, pentru copiii din grădiniţe care 
provin din familii defavorizate din oraşului Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              2. -  proiect de hotărăre referitor la  aprobare rectificare bugetară; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia.  

3. - proiect de hotărăre referitor la stabilire taxă însămânţare artificială la  
bovinele matcă;  iniţiator: primarul oraşului Corabia.  
              4.  - proiect de hotărăre referitor la anulare taxă de salubrizare datorată de 
persoanele fizice care nu au beneficiat de serviciile operatorului de salubrizare; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia.  
              5. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Bălteni ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              6. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Dăneasa ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              7. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Schitu ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              8. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Vişina ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              9. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Slătioara ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              10. - proiect de hotărăre referitor la acceptarea localităţii Rusăneşti ca membru al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,, ; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              11. - proiect de hotărăre referitor la înfiinţarea Serviciului de Gestionare a 
Câinilor fără stăpân şi aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare al 
serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              12. - proiect de hotărăre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              13. - proiect de hotărăre referitor la reactualizarea Comandamentului 
Antiepizootic Local;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              14. - proiect de hotărăre referitor la reactualizarea planului de analiză şi 
acoperire a riscurilor; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              15. -  informare privind stadiul punerii în aplicare a hotărârilor Consiliului Local 
Corabia. 
              16.  – întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   



              Se trece la primul punct.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de hotărăre referitor la 
aprobare regulament de acordare a stimulentului educaţional, sub forma tichetelor 
sociale, pentru copiii din grădiniţe care provin din familii defavorizate din oraşului 
Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 18. 
              Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de 
hotărăre referitor la  aprobare rectificare bugetară.  
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 19. 

Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
referitor la stabilire taxă însămânţare artificială la bovinele matcă. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 20. 

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de   
hotărăre referitor la anulare taxă de salubrizare datorată de persoanele fizice care nu au 
beneficiat de serviciile operatorului de salubrizare. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 21. 

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la acceptarea localităţii Bălteni ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 22. 

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la acceptarea localităţii Dăneasa ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 23. 

Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la acceptarea localităţii Schitu ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 24. 

Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la acceptarea localităţii Vişina ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 25. 

Se trece la punctul 9 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la acceptarea localităţii Slătioara ca membru al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 26. 

Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la acceptarea localităţii Rusăneşti ca membru al Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară ,, Oltul,,. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 27. 

Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  



hotărăre referitor la înfiinţarea Serviciului de Gestionare a Câinilor fără stăpân şi 
aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare al serviciului de gestionare a 
câinilor fără stăpân. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-l primar – prezintă situaţia serviciului. 
              D-l Voicu M. – propune discutarea acestui proiect într-o altă şedinţă 
extraordinară. 
              D-l viceprimar Vlad S. – ordinea de zi a fost deja votată, de ce nu aţi propus 
scoaterea de pe ordinea de zi inainte de votarea acesteia. 
              D-l Vântu M. – consideră că este necesară angajarea unui tehnician veterinar, 
conform legii. Apoi de ce trebuie să răspundă consiliul de acest serviciu? 
              D-l primar Oane I. – noi am prevăzut medic, tehnicianul fiind minimal. Consiliul 
înfiinţează acest serviciu. 
              D-l Vântu M. – propune scoaterea  din art. 31 a sintagmei ,, personal specializat,, 
din partea asociaţiilor şi fundaţiilor. 
              D-l viceprimar – nu putem scoate. Este corect. Cel care dicută cu medicul 
trebuie să fie o persoană avizată în domeniu.  
              D-l primar – am cerut la spital numărul cazurilor de cetăţeni care s-au prezentat 
la camera de gardă prezentând  muşcaturi de căini. Acestea au fost în număr de 56  în 
anul 2015 şi primele două luni ale anului 2016, însă,  persoanele agresate şi muşcate au 
fost în număr mult mai mare.   
              D-l Butnariu C- noi suntem aici să respectăm legea şi să apărăm cetăţenii.  
              D-l Oiţă M. – cum s-au stabilit tarifele ? 
              D-l primar – am consultat tarifele practicate de alte servicii care funcţionează 
deja. 
              D-l Albu D. – face următoarele amendamente:  
              -  scoaterea taxei pentru adopţie deoarece aceasta este gratuită conform legii. 
              -  înlocuirea sintagmei ,, consiliul local răspunde,, cu ,, consiliul local verifică,,  
              D-na secretar Dospinoiu T. – propunerea privind înlocuirea sintagmei a fost 
făcută pe comisii şi modificarea a fost deja operată. 
              Se supune la vot amendamentul d-lui Albu privind scoaterea taxei de adopţie.  
              Se aprobă, cu 13 voturi pentru şi 4 contra (Oiţă M., Ivan G., Vântu M., Caracudă 
C.). 
              Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se  aprobă, cu 13 voturi pentru şi 4 contra 
(Oiţă M., Ivan G., Vântu M., Caracudă C.), adoptându-se Hotărârea nr. 28. 

Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii. 
              Se fac înscrieri la cuvânt.  
              D-l primar – explică necesitatea înfinţării acestor posturi. 
              D-l Albu D. – să se scoată din preambul HCL nr. 68/2012. 
              D-na secretar Dospinoiu T. – HCL nr. 68/2012 a fost revocată prin hotărârea 
anterioară. 
              D-l Albu D.- vrea să ştie de ce un post este de debutant şi celălalt de superior. 
              D-l primar – un post este de superior deoarece preconizăm ca acea persoană să 
conducă compartimentul respectiv. 
              D-l Vântu M. – nu se putea acoperi acest compartiment cu personalul existent? 
              D-ra Asănică A. prezentă în şedinţă. – nu. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 29. 

Se trece la punctul 13 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  



hotărâre referitor  la reactualizarea Comandamentului Antiepizootic Local. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 30. 

Se trece la punctul 14 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la reactualizarea planului de analiză şi acoperire a riscurilor. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 31. 
              Se trece la punctul 15 pe ordinea de zi.  D-l Voicu M. prezintă informarea 
privind stadiul punerii în aplicare a hotărârilor Consiliului Local Corabia. 
              Se trece la ultimul punct  întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor 
locali.   
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-na Stoica G. – vrea să aducă în discuţie o problemă cu  care se confruntă 
asociaţiile de proprietari: defecţiunile la reţeau de apă. Instalatorii nu intervin la 
defecţiuni în blocuri. 
              D-l primar – ca urmare a discuţiilor din adunările generale, s-a discutat cu cei de 
la apă, care vor stabili instalatori pentru fiecare asociaţie, cu afişarea nr. de telefon al 
fiecăruia.  Reparaţiile din interiorul blocului sunt pe cheltuiala proprietarilor.  
              D-na Stoica G.- să se ia măsuri pentru curăţenia de primăvară, atât cu persoanele 
juridice cât şi cu cele fizice. 
              D-na Ene, d-l Albu. – este şi lege în acest sens. 
              D-na Stoica G.- o altă problemă ar fi capela. 
              D-l primar – are un aspect neprimitor la acest moment. Vom încerca să rezolvăm 
această problemă până la 1 mai.  
              D-l Vântu M. – se scoate piatră din carieră pentru astuparea gropii de gunoi? 
              D-l primar – nu, se aduce pe sorturi, de la Olt. 
              D-l Caracudă C. – când se reabilitează fântâna arteziană ? 
              D-l primar – până la Paşti. 
              D-l Vântu M.- când se reabilitează monumentul? 
              D-l primar – le avem propuse pe toate, în cadrul unui proiect transfrontalier. 
              D-l Albu D.- se urmăreşte şi reabilitarea spitalului ? 
              D-l primar – da, avem şi acest aspect în vedere. 
              D-l Răceală I. – vrea şă ştie dacă handicapaţii de gradul I mai beneficiază de 
scutiri de impozit. 
              D-l primar – da, cei cu handicap grav. 
              Nemaifiind alte probleme sedinţa a luat sfârşit drept pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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                            VOICU MARIUS VIRGIL                        DOSPONOIU TĂNŢICA 


